

ВСЕ ПІД КОНТРОЛЕМ

Досить представницьке товариство (з 24 країн) нещодавно переймалося локалізацією пожеж у Зоні відчуження із актової зали ЧАЕС. Причому, ситуація розвивалася в гіршому варіанті. Більше того, і контроль пожежної безпеки в радіоактивно забруднених місцях, копальнях, питання радіоекологічних наслідків пожеж у забруднених лісах, навіть використання авіації при гасінні пожеж на відповідних територіях і тому подібне для цих людей є проблемами, котрі можна ефективно вирішувати

Адміністрація Зони відчуження МНС України спільно з Глобальним центром моніторингу пожеж (GFMC) та за участі країн Ради Європи, Секретаріату Європейсько-середземноморської Головної Угоди попередження ризиків (EUR-OPA), Організації з Безпеки і Співробітництва у Європі (ОБСЄ) й Ініціативи екології та безпеки (ENVSEC), Глобального інституту стійкого управління лісами Йельського університету США, Сімейного фонду Чоповського, а також із представниками зацікавлених міністерств та відомств України проводили науково-практичний семінар на тему "Управління пожежами в радіоактивно забруднених місцях, копальнях і територіях, де проходили військові конфлікти".

Одне з засідань міжнародного науково-практичного семінару відбулося на майданчику Чорнобильської АЕС. Учасники відвідали оглядовий павільйон об'єкта "Укриття" (ОУ), де їх ознайомили з тематичними відеофільмами. Крім цього, гості мали змогу поставити представникам ЧАЕС свої запитання. Потім у актовому залі Чорнобильської АЕС відбулася науково-практична частина семінару, де й проходили презентації на теми: "Лісові пожежі і їхній вплив на глобальне поширення цезію-137", "Пожежі у Чорнобильській Зоні відчуження: гірший варіант розвитку подій", "Радіоекологічні наслідки пожеж в радіоактивно забруднених лісах", "Використання авіації при гасінні пожеж на радіоактивно забруднених територіях Російській Федерації". У міжнародному семінарі брали участь представники Франції, Німеччини, Туреччини, Росії, Грузії, Македонії, інших країн, загалом понад 40 учасників із 24 країн світу.